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次  第 

平成２９年第６回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

                   平成２９年 ６月２９日（木） 

                    午後３時３０分開議 委員室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

 （１）本庄市私立幼稚園就園奨励費補助金に関する規則の一部を改正す

る規則（議案第３０号） 

 （２）本庄市社会教育委員の委嘱について（議案第３１号） 

 （３）本庄市スポーツ推進審議会委員の委嘱について（議案第３２号） 

 （４）平成２９年度本庄市の教育について（議案第３３号） 

 （５）本庄市教育委員会管内教職員の人事について（議案第３４号）

５．教育長の報告 

６．その他 



７．閉 会 

配付資料 

・「平成２９年第６回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「平成２９年第６回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「平成２９年第６回本庄市教育委員会定例会議案新旧対照表」 

・「教育長の行動記録」 

・「図書館（本館）の開館時間延長の試行について」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、平成２９年第６回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

傍聴人の入室許可について報告いたします。本庄市教育委員会会議規則第

１４条第１項の教育長の許可により、傍聴人の入室を許可しましたのでご了

承願います。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。 

教 育 長  それでは、署名をお願いします。 

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。本日は、

富沢教育長職務代理者にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案５件でございます。

それらのうち、議案第３４号については、人事に関する事件であるため、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規定に

より、非公開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 ご異議ございませんので、議案第３４号の審議については、非公開といた

します。 

なお、議案第３４号の審議については、議事の進行上、議事日程６の「そ

の他」が終了した後に、非公開会議として審議を進めたいと思います。 

それでは、議案第３０号について事務局から説明を求めます。 

木村学校教 議案第３０号本庄市私立幼稚園就園奨励費補助金に関する規則の一部を



育課長 改正する規則についてご説明いたします。議案は、議案書の１ページから４

ページとなります。 

はじめに、提案理由についてご説明いたします。議案書の４ページをお願

いいたします。本議案の提案理由は、国の幼稚園就園奨励費補助金交付要綱

第３条第３項に定める補助限度額の改定に伴い、所要の改正をしたいので、

この案を提出するものでございます。 

 では、議案の改正内容についてご説明いたします。議案書の１ページにお

戻りください。 

まず、本庄市私立幼稚園就園奨励費補助金に関する規則の一部を次のよう

に改正いたします。こちらは、第６回教育員会定例会議案新旧対照表を使っ

てご説明いたします。 

まず、第 1条第１項中「以下、」を「以下」に改めます。 

第２条第２号中「有するもの」を「有する者」に改め、同条第３号オ中「精

神保険及び精神障害者福祉に関する法律」を「精神保健及び障害者福祉に関

する法律」に、「受けたもの」を「受けた者」と、規則中の文言を改めるもの

でございます。 

また、別表第１を次のように改めます。こちらは、補助限度額の改正にな

りますが、別表第１②の区分について、これまでの第２子の補助限度額を増

額し、第３子と同じ補助限度額といたします。 

 また、③の区分につきましては、第１子、第２子の補助限度額をこれまで

より増額いたします。 

 さらに、別表第２③の区分についても、第１子の補助限度額をこれまでよ

り増額いたします。 

 また、様式第３号を５ページのように、保護者の住所・氏名欄を上段に改

めるものでございます。 

 それでは、最後に、議案書の４ページをお願いいたします。附則として、

この規則は、交付の日から施行し、改正後の本庄市私立幼稚園就園奨励費補

助金に関する規則の規定は、平成２９年４月１日から適用する、といたしま

した。 

説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教育委員 ≪なし≫ 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第３０号については、原案の

とおり承認することでご異議ございませんか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 異議がありませんので、議案第３０号本庄市私立幼稚園就園奨励費補助金

に関する規則の一部を改正する規則については、承認することに決定しまし

た。 



次に、議案第３１号について事務局から説明を求めます。 

加藤生涯学

習課長 

議案第３１号本庄市社会教育委員の委嘱についてご説明申し上げます。 

本議案は、本庄市社会教育委員３名の委員の方が退任されたため、本庄市

社会教育委員設置条例第２条の規定に基づき、新たに社会教育委員を委嘱し

たいので、提案するものでございます。 

議案内容をご説明いたします。 

１の氏名等でございますが、氏名と略歴を申し上げます。敬称は略させて

いただきます。 

新任の方でございます。黒﨑暢徳、秋平小学校長。松本紀夫、藤田小学校

ＰＴＡ会長。熊谷將之、諏訪町自治会長。生年月日及び住所につきましては、

記載のとおりでございます。 

２の任期でございますが、平成２９年７月１日から前任者の残任期間平成

３０年７月３１日までの１年１か月でございます。 

ご審議の程、よろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教育委員 ≪なし≫ 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第３１号については、原案の

とおり承認することでご異議ございませんか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 異議がありませんので、議案第３１号本庄市社会教育委員の委嘱について

は、承認することに決定しました。 

次に、議案第３２号について事務局から説明を求めます。 

堀口体育課

長 

議案第３２号本庄市スポーツ推進審議会委員の委嘱についてご説明申し

上げます。 

本議案につきましては、まず提案理由からご説明申し上げます。本庄市ス

ポーツ推進審議会委員相川一浦氏及び深澤茂実氏が平成２９年３月３１日、

高橋一明氏が平成２９年５月９日、荻野以久子氏が平成２９年５月３０日

に、それぞれ退任したため、本庄市スポーツ推進審議会設置条例第４条の規

定に基づき、新たに審議会委員を委嘱したいので、ご提案申し上げるもので

ございます。 

 議案内容をご説明致します。 

 １の氏名等でございますが、まず、氏名と略歴を申し上げます。高橋和美、

レクリエーション協会理事長。長沼秀雄、沼和田自治会長。森村昌弘、本庄

商工会議所経営指導係長。綱洋行、児童生徒体力向上推進委員会委員長。生

年月日及び住所については、記載のとおりでございます。 

 ２の任期でございますが、平成２９年７月２７日から平成３０年６月３０

日までの残任期間でございます。 

以上でございます。ご審議の程よろしくお願いいたします。 



教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教育委員 ≪なし≫ 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第３２号については、原案の

とおり承認することでご異議ございませんか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 異議がありませんので、議案第３２号本庄市スポーツ推進審議会委員の委

嘱については、承認することに決定しました。 

次に、議案第３３号について事務局から説明を求めます。 

高橋教育総

務課長 

議案第３３号平成２９年度本庄市の教育についてご説明申し上げます。 

 提案理由は、平成２９年度の本庄市教育委員会の取組を広く市民等に公表

するための資料として、平成２９年度本庄市の教育を作成したいので、この

案を提出するものでございます。 

 この本庄市の教育につきましては、５月の定例会において配付させていた

だいておりますので、内容の説明は省略させていただきます。 

 全体の構成は、例年と変わっておりません。教育大綱をトップページに載

せており、その基本方針を軸に施策と今年度の取組を展開しております。ま

た、巻末には、資料編も掲載しております。 

 定例会でご承認をいただきましたら、７月１８日の発行で事務を進めてい

きたいと考えておりますので、よろしくお願いします。 

 以上で説明を終わります。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

今井委員 学校の掲載順は決まっているのですか。 

高橋教育総

務課長 

はい、学校の掲載順は決まっております。 

教 育 長 他は如何でしょうか。 

教育委員 ≪なし≫ 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第３３号については、原案の

とおり承認することでご異議ございませんか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 異議がありませんので、議案第３３号平成２９年度本庄市の教育について

は、承認することに決定しました。 

これで、公開での議事審議を終了します。 

次に、議事日程５の「教育長の報告」に移ります。「行動記録」をご覧くだ

さい。 

前回５月２５日の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させ

ていただきます。主だったところについて説明させていただきます。 

２６日には、関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会が神奈川県大和市

であり、富沢職務代理者、岡崎委員と参加してまいりました。総会後の講演



では、「知らぬは大人ばかりなり」と題して弁護士の大澤孝征氏からありまし

た。弁護士の立場から、子供理解、いじめ問題などについて、興味深いお話

を聴くことができ、６月の校長会でも紹介させていただきました。 

２９日から本庄市議会平成２９年第２回定例会が６月２０日までの日程

で開催されました。本定例会においては、市長提出議案１３件、議員提案議

案１件が付議され、すべて原案どおり可決されました。一般質問については、

一般質問通告一覧表の通りのご質問があり、四角囲みが教育長または事務局

長が答弁したもので、今回は教育委員会へのご質問が大変多かったです。 

６月５日に元文教大学教授の嶋野道弘先生が本市にお越しになり、学力向

上についてのアドバイスをいただきました。今後継続的に学校、教育委員会

にご指導ご支援をいただく予定です。 

８日には市内校長会が開催されました。 

６月２４日開催の埼玉県自転車大会に出場する壮行会が本庄東小で１３

日、藤田小で２１日に開催されました。見事な実技を披露してくれました。

２４日の県大会本番では本庄東小が準優勝、藤田小が４位となり、個人では

本庄東小の児童が優勝、藤田小の児童が準優勝となりました。 

１９日には、郡市内の教育長と早大本庄高等学院との懇談会がもたれまし

た。早大本庄へは地元推薦として、毎年２０人を上限として生徒を入学させ

ていただいておりましたが、平成３０年度実施入試から上限を１５人にした

いとのお話がありました。管内の生徒数の減少により人数を減らしたいとの

説明でした。 

２５日には子ども大学ほんじょうの入学式が行われました。本市からは３８

人が入学し、１２月１０日の修了式まで全１３日間の講座が予定されていま

す。 

私の方からは以上でございます。 

何かご質問等ございましたらお願いします。 

岡崎委員 自転車大会の優勝校はどちらの学校でしょうか。 

教 育 長 七本木小学校です。 

優勝を目指していたわけですが、子ども達も非常に熱心で、休みの日にも

学校へ来て、本庄警察署からも警察官が来てくれて、学校の先生共々、一所

懸命取り組んでくれました。本番では実技と学科があり、学科は免許を取る

ときと同じようなものと聞いております。ほとんど満点に近い点数を取って

いるようです。 

それでは、次に、議事日程６の「その他」へ移ります。事務局から何かご

ざいますか。 

高橋教育総

務課長 

前回の定例会でお話させていただいたところですが、平成３０年１月３０

日火曜日午後２時から「中学生まちづくり議会」が開催されますので、予定

をお願いします。 



 また、７月の定例会終了後に暑気払いを予定しております。会場は、敏と

武です。十間通りの文化会館の入口交差点のすぐ手前で、道路の西側でござ

います。時間は、午後６時３０分からです。会費は、５千円です。 

前川図書館

長 

図書館本館の開館時間延長の試行につきまして報告いたします。 

試行期間は、平成２９年７月２０日から平成３０年３月３０日までとして

おりますが、来年度も引き続き実施する予定でおります。 

延長の日時は、毎週木曜日、金曜日の２日間で、通常午後６時１５分まで

のところ、午後８時までの延長となります。なお、年末年始、館内整理日等

休館日は除きます。 

また、業務に関しましては、調査相談、レファレンス室、資料展示室及び

閉架書庫資料の利用、コピーサービスなどは除きます。 

この延長については、本庄市シルバー人材センターへ委託して行うもので

す。なお、図書館のホームページ、広報ほんじょうで周知いたします。 

以上です。

教 育 長  ただいまの説明につきまして、何かございますか。 

教育委員 ≪なし≫ 

教 育 長  次に、次回定例会の日程を確認いたします。 

平成２９年第７回定例会を７月２７日木曜日午後４時から、場所は市役所

委員室となりますが、皆様ご都合はよろしいでしょうか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 続きまして、平成２９年第８回定例会の日程について、事務局から説明を

求めます。 

高橋教育総

務課長 

次回の第８回定例会につきましては、第３木曜日である８月１７日午後２

時３０分からの開催でお願いしたいと考えております。 

教 育 長 それでは、来月改めて確認いたしますが、平成２９年第８回定例会を８月

１７日木曜日午後２時３０分からの開会で予定しておきたいと思います。 

これで、公開での会議を終了します。 

これより、非公開により会議を進めますので、傍聴人の方は退室をお願い

します。 

≪傍聴人退室≫ 

これより非公開で議事を進めます。 

[ 非公開 ] 

議案第３４号 本庄市教育委員会管内教職員の人事について 

教 育 長 以上で、平成２９年第６回本庄市教育委員会定例会を閉会いたします。 


